

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Туристичний бізнес»
спеціальності 242- «Туризм і рекреація»
для першого(бакалаврського) рівня вашої освіти

Освітньо-професійна програма «Туристичний бізнес» містить всі необхідні для такого типу документації структурні елементи і представляє собою систему навчально-методичних документів, які регламентують цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації навчального процесу, що охоплює собою коло найважливіших знань; систему оцінки якості підготовки випускника.

Професіоналізм та компетентність розробників ОПП сумнівів не викликає. Використаний ними компетентнісний підхід до проектування освітньо-професійної програми шляхом реалізації однозначного зв'язку зовнішніх цілей вищої освіти та навчальних дисциплін й практик засвідчує, що він є вирішальним чинником якості вищої освіти та створення реальної системи внутрішнього її забезпечення. З урахуванням інтересів роботодавців розробляються програми практик, в цикл професійних дисциплін введено розділи, які сприяють формуванню компетенції сучасного спеціаліста в сфері туризму.

Метою ОПП є підготовка кваліфікованих фахівців з поглибленим знанням професійної іноземної мови, які мають загальні та фахові компетентності для успішного здійснення професійної діяльності у сфері рекреації і туризму, а також у формуванні загальних – універсальних та професійних компетенцій у відповідності з вимогами Стандарту вищої освіти. Програма поділяється на освітні компоненти (курси та/або модулі), на яких здобуваються відповідні компетентності та знання. Кожний окремий компонент допомагає досягти загальних цілей програми та запланованих результатів навчання.

Структурування освітньо-професійної програми узгоджено із сформульованими цілями і завданнями навчального процесу. Заслуговує на позитивну оцінку деталізованість, водночас продуманість й вмотивованість опису придатності випускників до працевлаштування. При формулюванні цілей і програмних результатів навчання враховано побажання і потреби стейкхолдерів.

Перелік та обсяг нормативних дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту туристичних підприємств, як потенційних роботодавців.

Освітньою програмою передбачено проведення цілої низки практик і практичних занять на базі різних підприємств туристичного бізнесу. Все це сприяє здобуттю широкого практичного досвіду здобувачами, які в результаті

засвоєння матеріалу освітньої програми демонструють на робочому місці високий рівень теоретичної та практичної підготовки.

Особливо хочеться підкреслити те, що кваліфікаційний профіль випускника програми повністю відповідає потребам ринку праці і дозволяють йому бути конкурентоспроможним на ринку праці.

Підсумовуючи викладене, рецензована освітньо-професійна програма, яка реалізується на кафедрі туристичного бізнесу та країнознавства Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, відповідає вимогам професійних стандартів в сфері підготовки кадрів вищої кваліфікації в області туризму і рекреації, потребам ринку праці спеціалістів з туризму.

Рецензент

кандидат географічних наук, доцент,

доцент кафедри Туризму і готельного господарства

Харківського національного університету

міського господарства ім. О.М. Бекетова



Марія Покогодна

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Туристичний бізнес»
спеціальності 242 – «Туризмі рекреація»
для першого (бакалаврського) рівня вашої освіти

Освітньо-професійна програма «Туристичний бізнес» для першого (бакалаврського) рівня вашої освіти, розроблена кафедрою туристичного бізнесу та країнознавства Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, є документом, що визначає вимоги до рівня освіти осіб, що можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їхнього вивчення, кількість кредитів ECTS, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими має володіти здобувач відповідного рівня вищої освіти.

Обсяг освітньої програми становить 240 кредитів ECTS, нормативний термін навчання – 3 роки 10 місяців

Структура програми відображена в навчальному плані і включає наступні блоки:

Блок 1 «Дисципліни», який включає перелік дисциплін, що відносяться до основної і варіативної частин програми;

Блок 2 «Практики», який в повному обсязі відноситься до основної частини програми;

Блок 3 «Підсумкова атестація», який в повному обсязі відноситься до базової частини програми і завершується присвоєнням кваліфікації «бакалавр з туризму і рекреації».

Важливим є те, що дисципліни навчального плану рецензованої освітньої програмі формують весь необхідний перелік загальнокультурних та професійних компетенцій, а так само й профільно-спеціалізованих компетенцій.

Потрібно відзначити, що до реалізації програми залучається досвідчений професорсько-викладацький склад, а також провідні фахівці-

практики. Рецензована освітня програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріально технічними ресурсами.

В цілому, освітньо-професійна програма «Туристичний бізнес» спеціальності 242 – «Туризм і рекреація» для першого (бакалаврського) рівня вашої освіти, яка розроблена кафедрою туристичного бізнесу та країнознавства Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, враховує особливості розвитку та вимоги сучасного туристичного ринку та дозволяє забезпечити формування заявлених компетенцій.

Рецензент:
директор готелю
Kharkiv Palace



Ольга СОКОЛЕНКО